

2024 年 9 月 18 日

各位

会社名 代表者名

間合せ先

株式会社ショーケース 代表取締役社長 平野井 順一 (コード番号:3909 東証スタンダード) コーポレート本部 経営企画部長 寺口 洋一 (TEL 03-6866-8555)

オンライン本人確認/eKYC ツール「ProTech ID Checker」とローコード開発プラットフォーム「SPIRAL®」が連携を開始しました

当社と、スパイラル株式会社(東京都港区、代表取締役 CEO: 佐谷宣昭、以下スパイラル)は、オンライン本人確認/eKYC ツール「ProTech ID Checker」とローコード開発プラットフォーム「SPIRAL®」との連携を開始いたしましたので、お知らせいたします。





### ■ サービス連携に至る背景

スパイラルは、業務アプリを構築・運用できるローコード開発プラットフォーム「SPIRAL® ver. 1」をはじめとして、国内のべ200以上の金融機関の口座開設やローンの申込等の業務を改善してきました。

当社では、オンライン本人確認/eKYCツール「ProTech ID Checker」を通じて、金融機関をはじめとする様々な企業における犯罪収益移転防止法に準拠した本人確認手続きのDXを進めてまいりました。また、ショーケースでは入力フォーム最適化サービス「フォームアシスト」において、売上金額シェアで10年連続(2014~2023年度予測)No.1(※)を獲得し、金融機関をはじめとする累計8,000以上のフォームを改善したノウハウを持っています。

※出典:ITR「ITR Market View:メール/Web/SNS マーケティング市場 2024」入力フォーム 最適化市場規模推移および予測(2014年~2023年度予測・売上金額)

両社の持つ金融機関の業務改善ノウハウを活用した金融機関の申込・身元確認におけるあらゆる課題をワンストップで解決することを目的として、今般のサービス連携に至りました。

## ■ 「ProTech ID Checker」と「SPIRAL® ver.1」の連携について

「ProTech ID Checker」は以下を提供します。これにより、「SPIRAL® ver.1」のユーザーが本人確認をオンライン上で行うことが可能となり、顧客接点における DX 推進が可能となります。

- 撮影方式(ホ方式)
- マイナンバーカードによる公的個人認証サービス (ワ方式)

### <Web ローン申請>

信用金庫等でのローン申請時に、申込みフォームに記載されたデータと本人情報の一致を確認するため、オンライン本人確認を行います。この時に当社の「ProTech ID Checker」が起動します。当社のデータベースから個人情報を取得し、ローン申請は書類の提出や確認作業が多くなる傾向にありますが、本人確認をオンライン上で完結することで、ユーザーの申請における心理的ハードルを低下させる効果があります。

## <オンラインでの口座開設・住所変更>

口座開設や住所変更時に本人確認・住所確認が必要なタイミングで、当社の「ProTech ID Checker」が起動します。これによりオンライン上で手続きが完結します。口座開設においては、最短で翌営業日の口座開設が可能となります。

# 【SPIRAL×ProTech ID Checker導入後の口座開設フロー】



## <u>最短で申込の翌営業日には口座の利用開始が可能に!</u>

■ 「スパイラル「SPIRAL® ver.1 」について



「SPIRAL® ver.1」は、官公庁、金融、医療、不動産、教育機関など、のべ13,000 社以上 (2024年4月末時点)の幅広い業種・業態のお客様にご利用いただいている国内最大規模のローコード開発プラットフォームです。販売促進や CRM における顧客情報から、給与明細のよう

な従業員情報まで、重要情報資産をクラウド上で安全に管理し、情報活用のための Web アプリケーションを手軽に開発できます。

https://www.spiral-platform.co.jp/service/spiralv1/

以上